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Dispositivo tagliasieﬁi - MANUALE DI ISTRUZIONI
ATTENZIONE: prima di utilizzare la macchina, leggere attentamente
il presente libretto.

Nuzky na zivy Elot NAVOD K POUZITi

0OZOR: Pfed pouzitim stroje si pozorné prectéte tento navod
k pouziti.

Haekkekllpper BRUGSANVISNING
SEL: Lees instruktionsbogen omhyggeligt igennem,
mr du tager denne maskine i brug.

Heckenschere - GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor Inbetriebnahme des Geréts die Gebrauchsanleitung
aufmerksam lesen.

200TNua K)\aésumpl Bdauvwy - EFXEIPIAIO OAHTIOQN
MpocoxH: Tpwv XpNolononoeTe To pnXAavnpa, S1aBAcTe MPOoEKTIKA
TO TIAPOV EYXELPISLO.

Hedge trlmmer OPERATOR’S MANUAL
WARNING: read thoroughly the instruction booklet before
using this machine.

Dispositivo recortadora de setos - MANUAL DE INSTRUCCIONES

UIDADO: antes de utilizar esta maquina, lea atentamente el manual
de instrucciones.

Hekildikur - KASUTUSJUHEND
TAHELEPANU: enne masina kasutamist lugege tahelepanelikult
kasutusjuhendit.

Pensasleikkuri - KAYTI’OOHJEET
'AROITUS: lue kayttéopas huolellisesti ennen koneen
kayttoa

Dispositif de tallle haies - MANUEL D’UTILISATION

\TTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser
cette machine.

Rezaé zivice - PRIRUCNIK ZA UPORABO
POZOR: Prije nego pristupite uporabi stroja,
pazljivo procitajte upute.

Heggeschaar - GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP:Voordat u de deze machine gaat gebruiken dient u eerst deze
handleiding aandachtig door te lezen.

Hekkllpperutstxr - INSTRUKSJONSBOK

VARSEL: Les denne bruksanvisningen neye for du bruker
maskinen.

Urzqdzenle do prﬁycmanla zywoptotéw - INSTRUKCJE OBSEUGI
’ le-‘\:l:rzed uzyciem urzadzenia przeczytaj uwaznie niniejsza
instru

Dispositivo cortador de sebes - MANUAL DE INSTRUGOES
ATENCAO! Antes de usar a moto-rogadeira, ler com atencao
este manual de instrugdes.

LLinanepHble HO}KHI/I bl - PYKOBOZACTBO MO SKCMNJIYATALNNA

BHUMAHME: Mpespe 4em nonb3oBaTbCA 060pyA0BaHHEM, BHUMATE/IbHO MPOYTHTE 3T0
PYKOBOJICBO 110 3KCT/IyaTaLMH.

Obrezovalnlk grmlcevaa PRIROCNIK ZA UPORABU

Preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik
z navodili.

Hacksax - BRUKSANVISNING
VARNING: Las igenom hela detta hifte innan du anvénder
maskinen.

Cit budama aparati - KULLANIM KILAVUZU
DII(KKAT! Makineyi kullanmadan 6nce talimatlar iceren kilavuzu dikkatle
okuyun.






ITALIANO - Istruzioni Originali .............

CESKY - Preklad ptivodniho navodu k POUZIVANT .......ccceceeeeueeeeieeeeeieeeereenenne

DANSK - Overseettelse af den originale brugsanvisning .........cccccooeceeeennnnee.

DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung ...............ccccccceveven..n.

EAAHNIKA - MeTadpaom Tou MPWTOTUTIOU TWV OSNYLWV XPNONG woeveveeernenen.

ENGLISH - Translation of the original instructions ...........cccooiiiiiiiiiiiine e,

ESPAGNOL - Traduccion del Manual Original .......c.cccccoeiieiriiieeniee e,

EESTI - Algupérase kasutusjuhendi tdlge

SUOMI - Alkuperaisten ohjeiden kdannos

FRANGAIS - Traduction de la notice originale ............ccccoceveiiniiiieeneeeceenne.

HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa ...

NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing ..........

NORSK - Oversettelse av orginal bruksanvisning .........ccccccceiieeiiieiiieeeneen.

POLSKI - Thumaczenie instrukcji oryginalngj ..........ccooceeiieiriiieeniiienieeeen,

PORTUGUES - Tradugao do manual ofiginal ...........cccceeeveveeveeeueeesseenenans

PYCCHKWW - MepeBof, OPUrMHANLHBIX MHCTPYKLMM ...,

SLOVENSCINA - Prevod izvirnih navodil

SVENSKA - Overséttning av bruksanvisning i original .........ccccccececeueuevecnnnne.

TURKGE - Orijinal Talimatlarin Terciimesi
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IT - ATTENZIONE! - Questo accessorio puo essere applicato solo sui modelli di decespuglia-
tori/tagliabordi con asta giuntabile, indicati sotto.

Per Comandi-Manutenzioni-Dati Tecnici-Avvertenze:

fare rifemento al Manuale di Istruzioni della macchina sulla quale viene montato I'accesso-
rio.

EN - WARNING! - This accessory can be applied only on models of brush cutters / trim-
mers with jointed rod, shown below.

For Commands - Maintenance - Technical Data - Warnings:

refer to the Instruction Manual of the machine on which you fit the accessory.

FR - ATTENTION! - Cet accessoire peut étre appliquée que sur les modéles des débrouss-
ailleuses / coupe-bordures avec une tige de fixation assemblable, indiquées ci-dessous.
Pour Commandes - Maintenance - Données Techniques - Avertissements:

reportez-vous au manuel d’instructions de la machine sur laquelle vous monté I’accessoi-
re.

DE - ACHTUNG! - Dieses Zubehér kann nur bei modellen der Freischneider / Trimmer mit
Gelenkstange angebracht werden, unten gezeigt.

Fiir Befehle -Wartung - Technische Daten - Warnungen:

lesen Sie die Bedienungsanleitung der Maschine, auf dem Sie das Zubehér anpassen.

ES - /ATENCION! - Este accesorio se puede aplicar solo en los modelos de desbrozadoras / recor-
tadoras con varilla articulada, que se muestran a continuacion.

Para Comandos - Mantenimiento - Datos técnicos - Advertencias:

hacer referencia el manual de instrucciones de la maquina en la que esta montado el accesorio.

NL - LET OP! - Dit accessoire kan alleen worden toegepast op modellen van bosmaaiers /
trimmers met gelede staaf, hieronder weergegeven.

Voor Opdrachten - Onderhoud - Technisch Data - Waarschuwingen:

doen verwijzing de gebruiksaanwijzing van de machine waarop deze is gemonteerd acces-
soire.

PT - ATENCAO! - Este acessorio pode ser aplicada apenas em modelos de rocadeiras / apara-
dores com haste articulada, mostrados abaixo.

Para Comandos - Manutengao - Datos Técnico - Avisos:

fazer referéncia o manual de instrucées da maquina na qual esta montada acessorio.

EL - [TIPOXOXH! - Auto To €&§apTnua umopei va ePpapUOCTEL HOVO GE HOVTEAA KOPTES
Bouptoa / Yalidia ue cuvévwon pdpdo, onwe ¢gaiveTal mapakdTw.

yia EVToAgg - ZuvTtijpnon - TEXVIKI) - TPOEISOMOINOELG:

Kkdvel avagopd Eyxeipidio Odnytwv tng unxavrg otnv omoia £xet TomoOetnOei
aSeoovdp.

TR - DIKKAT! - Bu aksesuar yalnizca asagida gésterilen firca kesiciler / eklemli cubuk
makaslari, modelleri uygulanabilir.

Icin-Bakim - Teknik - Uyarilari - Komutlari:

bu aksesuar monte edildigi makinenin Talimat Kilavuzu rifemento yapmak.

PL - OSTRZEZENIE! - Ten element dodatkowy mozna byc¢ stosowana tylko w modelach z kosy /
nozyce z przegubowego preta, przedstawione ponizej.

Dla Polecenia - Maintenance - Techniczno - Ostrzezenia:

zrobic¢ odnosnik Instrukcji obstugi maszyny, na ktorej jest zamontowany osprzet.

SL - POZOR! - Ta dodatek se lahko uporablja samo na modelih motorne kose / trat z
spojen palica, prikazane spodaj.

Za Ukazi - za vzdrZevanje - tehnicno-opozorila:

storiti referencna navodilih za uporabo stroja, na katerem je montiran opremo.

RU - BHUMAHMUE! - 3TOT aKceccyap MOMET 6bITb MPUMEHEH TOJIbKO Ha MOAENIAX
RycTOpe30B / TPUMMEPOB C COY/IEHEHHOM CTEPHHSA, KaK MOKa3aHO HUME.

AN HomaHgbl - TEXHUYECHKOro - 06C/lyHNBaHUA - TEXHUKO - NPEeAYNpeH[eHNA:
cAenarb CCbIJIKN PYKOBOACTBA M0 3KCI/IyaTalyun MalluHbl, HA KOTOPO#H OH yCTaHOBJIEH
axceccyap.
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HR - POZOR! - Ovaj dodatak mozZe se primijeniti samo na modele Sikare / trimera s fleksi-
bilna zglobna Stapa, prikazane u nastavku.

Za Naredbe - Odrzavanje - Tehnicko - Upozorenja:

uciniti upucivanje upute za uporabu stroja na kojem je montiran pribor.

SV - VARNING! - Detta tillbehér kan endast anvdndas pa modeller av réjsagar / trimmers
med ledad stang, som visas nedan.

F6r Kommandon - Underhdll - Tekniska - Varningar:

gor hidnvisning bruksanvisningen fér den maskin dér den dr monterad tillbehér.

FI - VAROITUS! - Tdmé lisélaite voidaan soveltaa vain malleja raivaussahat / trimmerit
niveléityja sauva, alla.

Komennot - Huolto - Tekninen - Varoitukset:

tehdé viite Kédyttéohje koneen, johon se on asennettu lisélaite.

DA - ADVARSEL! - Dette tilbehor kan kun anvendes pa modeller af buskryddere / Trimmere
med ende stang, der er vist nedenfor.

Til Kommandoer - Maintenance - Teknisk - Advarsler:

gore henvisning instruktionen for den maskine, som den er monteret tilbehor.

NO - ADVARSEL! - Dette tilbehoret kan bare brukes pa modeller av ryddesager / trimmere
med leddet stang, som vist nedenfor.

For Kommandoer - Maintenance - Teknisk - Advarsler:

gjore henvisning bruksanvisningen for maskinen der det er montert tilbehor.

CS - UPOZORNENI! - Toto pfislusenstvi Ize pouzit pouze na modelech kfovinorezy / vyZinace s
kloubovym tyci, je uvedeno nize.

Pfikazy pro - udrzba - technicko - varovani:

délat referencni navodu pro stroje, na kterém je namontovana prislusenstvi.

ET - HOIATUS! - Seda lisavarustust saab kasutada ainult allpool nédidatud reguleeritava vélliga
vosaloikurite / néériga trimmerite mudelitel.

Késkude-hoolduse-tehniliste andmete-hoiatuste jaoks:

vaadake selle seadme kasutusjuhendit, millele lisavarustus on paigaldatud.

B26J - B26JA - T26J- T26JA

1) DATI TECNICI HET 1501
2) Rapporto di riduzione 43:7

3) | Tipo di taglio Lame falcianti
4) | Numero dei denti 26

5) | Passo dentatura 31,5mm
6) Larghezza di taglio utile 400 mm

7) Diametro di taglio massimo 25 mm

8) Angolo di rotazione dell’utensile rispetto all’asta +90°

9) Utensile di taglio 118801757/0
10) | Livello di potenza acustica garantito 107 dB(A)
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1] EN - TECHNICAL
SPECIFICATIONS
2] Gear ratio
3] Type of cut - Mowing blades
4] Number of teeth
5] Toothing pitch
6] Useful cutting width
7] Maximum cutting diameter
8] Adjustment angle
(in relation to the bar)
9] cutting tools
10] Guaranteed sound power level

1] FR- CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES
2] Rapport de réduction
3] Type de coupe - Lames de tonte
4] Nombre de dents
5] Ecart des dents
6] Largeur de coupe utile
7] Diamétre de coupe maximum
8] Angle de réglage
(par rapport a la barre)
9] outil de coupe
10] Niveau de puissance acoustique
garanti

1] DE - TECHNISCHE DATEN
2] Untersetzerverhéltnis
3] Schnittart - Mahmesser
4] Anzahl der Messer
5] Messerabstand
6] Nominale Schnittbreite
7] Maximaler Schnittdurchmesser
8] Justierwinkel
(bez. Messerbalken)
9] Schneidewerkzeug
10] Garantierter Schallleistungspegel

1] ES - DATOS TECNICOS
2] Relacion de reduccién
3] Tipo de corte - Cuchillas de corte
4] Numero de los dientes
5] Paso de dentadura
6] Anchura Util de corte
7] Didmetro maximo de corte
8] Angulo de ajuste

(con respecto a la barra)
9] Herramienta de corte
10] Nivel de potencia acustica
garantizado

1] NL - TECHNISCHE
GEGEVENS

2] Overbrengingsverhouding

3] Type van snijwijze -
Maaimessen

4] Aantal tanden

5] Steek tanden

6] Nuttige snijbreedte

7] Maximale snijdiameter

8] Hellingshoek

(ten opzichte van de balk)
9] Snijgereedschap
10] Gegarandeerd geluidsniveau

[1] PT - DADOS TECNICOS
[2] Relagédo de reducédo
3] Tipo de corte - Laminas de corte
4] Numero de dentes
5] Passo entre dentes
6] Largura de corte util
7] Didmetro de corte maximo
8] Angulo de ajuste
(em relagao a barra)
9] Ferramentas de corte
10] Nivel de poténcia acustica
garantido

[1] EL - TEXNIKA
XAPAKTHPIZTIKA

2] Zxéon piwong

3] Turog Kotmg - Mpappuég komng

4] ApiBuog SovTiwv

5] Brjpa Sovtiwv

6] QdéAo MAATOG KOt

7] Méylotn 81dutpog Kormg

8] wvia pubuiong
(wg TPOG TNV pndpay)

9] epyaAeiwv Kotmg

10] ZTdBun EyYUWHEVNG NXNTIKAG

lo(ilely

1] TR - TEKNIK VERILER
2] Digli orani
3] Kesici tipi - Bicme bigaklari
4] Dis sayisl
5] Dis adimi
6] Nominal kesme genisligi
7] Azami kesme capi
8] Ayarlama agisi
(kola ¢ore)
9] kesme aletlerinin
10] Garanti edilen ses giicii seviyesi

[1] PL - DANE TECHNICZNE
[2] Stosunek redukc;ji
3] Rodzaj krawedzi tnacej -
Ostrza do koszenia
4] Liczba zgbdéw
5] Podzitka uzebienia
6] Szeroko$¢ cigcia uzytecznego
7] Srednica cigcia maksymalnego
8] Kat regulaciji

(w stosunku do drazka)
9] narzedzi skrawajacych
10] Gwarantowany poziom mocy
akustycznej
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1] SL - TEHNICNI PODATKI
2] Reduktorno razmerje
3] Nastavek - Kosilnice
4] Stevilo zobcev
5] Razdalja med zobci
6] Koristna dolzina rezila
7] Maksimalni premer pri rezanju
8] Kot reguliranja
(glede na palico)
9] rezalnega orodja s
10] Zagotovljena raven zvoénega
tlaka

1] RU - TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKHN

2] MepepaToyHoe Ynco

3] Pemywwmit opraH - Kocutb nessun

4] Ywcko 3y6beB

5] Lar 3y6beB

6] MonesHas WMpWHa pesa

7] MaKkcumanbHbIi uameTp pesa

8] PerynupoBka yrna
(OTHOCUTENBHO LUTaHIH)

9] NprYMeHeHWe pemyLero

MHCTPYyMeHTa

10] MapaHTUpyeMmbIi ypoBEHb

3BYKOBOM MOLLHOCTH

1] HR - TEHNICKI PODACI
2] Reduktorni omjer
3] Rezni noz - NoZevi za ko$nju
4] Broj zubaca
5] Korak zubaca
6] Korisna duljina pri orezivanju
7] Maksimalni promjer pri
orezivanju
8] Kut reguliranja
(u odnosu na Sipku)
9] reznog alata
10] Zajaméena razina zvuéne snage

1] SV - TEKNISKA
SPECIFIKATIONER

2] Utvaxlingsférhallande

3] Klingtyp - Klippblad

4] Antal klingor

5] Tandspalt

6] Max. skarbredd

7] Max. kvistdiameter

8] Vinkelreglering
(i forhallande till riggroret)

9] skarverktyg

10] Garanterad ljudeffektsniva

1] F1- TEKNISET TIEDOT

2] Valityssuhde

3] Teratyyppi - Leikkuuterat

4] Hammasmaara

5] Hammastus

6] Leikattava maksimileveys

7] Leikattava maksimihalkaisija

8] Korjauskulma
(runkoputken nahden)

9] kayttaa leikkausteria

10] Taattu aanitehotaso

1] DA - TEKNISKE DATA
2] Udvekslingsforhold
3] Klingetype - Klipper
4] Antal teender
5] Tandabning
6] Maks. skeerebredde
7] Maks. skeerediameter
8] AnTilpasningsvinkel
(i forhold til rigreret)
9] skeereveerktajer
10] Garanteret lydeffektniveau

1] NO - TEKNISKE DATA
2] Utvekslingsforhold
3] Bladtype - Klippeblad
4] Antall tenner
5] Tannapning
6] Maks. snittbredde
7] Maks. snittdiameter
8] Reguleringsvinkel
(i forhold til riggreret)
9] kutteverktoy
10] Garantert lydeffektniva

1] CS - TECHNICKE PARAMETRY
2] Pfevodovy pomér

3] Typ fezani - Sekaci noze

4] Pocet zubtl

5] Zubova mezera

6] Uzite¢na délka list

7] Maximalni primér fezaného materialu
8] Uhel naklonu ligty

9] fezaci nastroj

10] Zaruéena uroven akustického
vykonu

1] ET - TEHNILISED ANDMED

2] Redutseerimise suhe

3] Loike tulp - Niiduterad

4] Hammaste arv

5] Hammaste samm

6] Kasulik I6ikelaius

7] Loikamise maksimaalne labimdot

8] Todriista poérdenurk varda suhtes
9] Loikeriist

10] Garanteeritud helivdimsuse tase




7 [cs] POPIS STROJE A JEHO ZAKLADNICH SOUCASTIi / SYMBOLY

1. POPIS STROJE A JEHO ZAKLADNICH SOUCASTI

ZAKLADNIi SOUCASTI

. Pohonna jednotka
. Spojovaci ty¢
. Rezné zafizeni (n0)
. Rukojet
. Odijistovaci paka
(pro sefizeni sklonu)
. Ochranny kryt fezného ostfi

g~ W=

o

IDENTIFIKACNI STITEK

11 12 13
. , | |
11. Néazev a adresa vyrobce shsdnananasansass
12. Typ stroje S e SRR
13. Uroveri akustického vykonu Type:
14. Rok vyroby Hedge Trimmer Attachment

15. Vyrobni ¢Cislo
16. Kdéd vyrobku
17. Oznaceni shody 14 \16 \15




BEZPECNOSTNIi PREDPISY [cS] 8
2. SYMBOLY
E (5]

UPOZORNENI: Kiovinofez, ktery jste si zakoupili, je uréen k domacimu pouziti. |

1) Pozor! / Nebezpedi!

2) Pred pouéitim tohoto stroje si pfectéte navod
k pouziti.

3) Vase sluchové ustroji je vystaveno nebezpedi
nevratného poskozeni. Upozorfujeme pracovnika
povolaného k obsluze tohoto stroje, ze pfi kazdod-
ennim opakovaném pouziti v béznych podminkach
mUZze byt vystaven hladiné hluku rovné nebo vyssi
nez 85 dB (A). Béhem provozu stroje je nutno
pouzivat prostfedky osobni ochrany. Vzdy noste
ochranné bryle (nebezpeci odletujicich ¢asti) a
ochranu sluchu, jako nap¥. hlukotésnou pfilbu (ne-
bezpedi poskozeni sluchového ustroji). V pfipadé
nebezpeci padu rlznych pfedmétll, pouzivejte
ochrannou helmu.

4) Pouzivejte ochrannou obuv a rukavice!

5) Nebezpedi odletujicich ¢asti! Béhem pou-
zivani stroje zabrante pfistupu osob ¢i domacich
zvifat do vzdalenosti alesponi 15 m od stroje.

*) Pracujte v prostoru bez jakychkoliv pfekazek
a zvolte nejvhodnéjsi naklon stroje vuci zemi.
Ujistéte se, ze nlizky jsou spravne pripevnény
ke kfovinofezu.

°) Vzdy provadéjte cinnost ve stabilnich a
bezpecnych polohach. Nepracujte na scho-
dech, na stupincich ani na jakychkoliv povrsich,
které nejsou dokonale stabilni.

¢) Pro uZivatele plati povinnost pfizpusobit se
pfipadnym Narodnim predpisim, které mohou
omezit pouziti stroje.

6) Nebezpeci! Zasah elektrickym proudem.

Udrzujte vzdalenost nejméné 15 m od kabel( vi-

sutych elektrickych vedeni.

3. BEZPECNOSTNI PREDPISY

A) ZAKLADNI POUCENI

1) Peclivé si prostudujte uvedené pokyny. Sez-

namte se s ovladacimi prvky stroje a se spravnym

zplUsobem jeho pouziti. Naucéte se rychle zastavit

motor.

2) Pouzivejte stroj k ucelu, ke kterému je uréen,

to znamena pro “fezani a zarovnavani zivych

plotl, tvofenych kifovinami s vétvemi malych

rozmérd”. Jakékoliv jiné pouziti mize byt ne-

bezpecéné a mlize zplsobit poskozeni stroje.

Do nespravného pouZziti patfi (napfiklad, ale nejen):

— sekani travy jako takové, zejména v blizkosti
obrubnikd;

- rozdrobovani materialt pro pfipravu kompostu;

— odvétvovaci prace;

— pouziti stroje k fezani materialu, které nejsou ro-
stlinného plvodu;

— pouzivani stroje vice nez jednou osobou.

3) Nikdy nepfipustte, aby stroj pouzivaly déti nebo

osoby, které nejsou dokonale seznameny s pokyny

pro jeho pouziti. Mistni zakony mohou urcit mi-

nimalni vék pro uzivatele.

4) Stroj nesmi byt pouzivan vice nez jednou oso-

bou.

5) Nikdy nepouzivejte stroj za téchto podminek:

— jestlize se v jeho blizkosti nachazeji osoby, pre-
devsim déti, nebo zvitata;

— kdyz je uzivatel unaven nebo pokud je mu ne-

volno nebo v pfipadé, Ze uzil Iéky, drogy, alkohol
nebo jiné latky snizujici jeho reflexni schopnosti
a pozornost;

— kdyz uzivatel neni schopen udrzet stroj pevné v
obou rukach a/nebo zlstat ve stabilni vyvazené
poloze na nohou béhem prace.

6) Pamatujte, Ze obsluha nese plnou odpovédnost

za pfipadné nehody nebo nepfedvidané udalosti, ke

kterym muze dojit ve vztahu k jinym osobam nebo
jejich majetku.

B) PRIPRAVA K POUZITI

1) P¥i praci je tfeba pouzivat vhodny odév, ktery

nepfekazi uzivateli v pouziti stroje.

— Pouzivejte pfilnavy ochranny odév, vybaveny
ochranou proti pofezani.

— Pouzivejte rukavice, ochranné bryle a boty proti
pofezani s protiskluzovou podrazkou.

— Pouzivejte chrani¢e sluchu na ochranu slucho-
vého Ustroji.

— Nemeéjte na sobé Saly, plasté, nahrdelniky a pfivé-
sky nebo volné doplriky vS§eobecné, protoze by
se mohly zachytit do stroje nebo do predmétl a
material(i nachazejicich se v pracovnim prostoru.

— Dlouhé vlasy vhodnym zplisobem upravte.

2) Pred zahajenim prace se ujistéte, ze jsou

ochranné kryty spravné namontovany.



BEZPECNOSTNIi PREDPISY

C) BEHEM POUZITI

1) Pracujte pouze pfi dennim svétle nebo pfi do-

brém umélém osvétleni.

2) Zaujméte stacionarni a stabilni polohu:

— v ramci moznosti se vyhnéte praci na mokrém
nebo kluzkém povrchu a praci na nerovném nebo
pfili§ strmém terénu, ktery nezarucuje stabilitu
obsluhy béhem pracovni ¢innosti;

— vyhnéte se pouziti nestabilnich zebfik( a plosin;

— nikdy nebéhejte, ale kracejte a vénujte pozor-
nost nerovnostem terénu a pfitomnosti pfipad-
nych prekazek.

3) Zkontrolujte, zda jsou minimalni ota¢ky motoru

takové, aby neumoznovaly pohyb nozu, a zda po

akceleraci dojde k rychlému navratu reZzimu motoru
na minimalni otacky.

4) Dbejte, aby nedo$lo k prudkému narazu noze

do cizich téles a k moznému vymr§téni materialu,

zpusobenému pohybem noza.

5) Zastavte motor:

— pfi opusténi stroje a jeho ponechani bez dozoru;

— pred doplriovanim paliva.

D) UDRZBA A SKLADOVANI

1) Pravidelné kontrolujte dotazeni Sroubt a ma-
tic, abyste si mohli byt stale jisti bezpe€nou ¢&in-
nosti stroje. Pravidelna udrzba je zdsadou pro bez-
pecnost a pro uchovani pavodnich vlastnosti.

2) Pfikazdém zasahu na fezném ustroji pouzivejte
ochranné rukavice.

3) Dbejte na naostfeni nozd. VSechny operace ty-
kajici se nozli predstavuji operace vyzadujici spe-
cifické znalosti a pouziti pfislusného vybaveni; z
bezpec¢nostnich divodl je proto tfeba nechat pro-
vést tyto operace ve specializovaném stredisku.

4) Z bezpeénostnich duvodl nikdy nepouzive-
jte stroj s opotfebovanymi nebo poskozenymi
soucastmi. PoSkozené dily musi byt vyménény

a nikdy nesmi byt opravovany. Pouzivejte jenom
originalni nahradni dily. Dily, které nemaji stejnou
kvalitu, mohou zpUsobit poskozeni stroje a ohrozit
bezpecnost.

5) UloZte stroj mimo dosah déti!

E) PREPRAVA A MANIPULACE

1) Pokazdé, kdyz je tfeba manipulovat se strojem

nebo jej prepravovat, je tfeba:

— vypnout motor, vy€kat na zastaveni noz( a odpojit
kryt zapalovaci svicky;

— nasadit ochranny kryt noz(;

— uchopit stroj vyhradné za rukojeti a nasmérovat
noze v opaéném sméru vici sméru jizdy.

2) P¥i prepravé stroje v auté je tfeba umistit stroj

tak, aby nikoho neohrozoval, a fadné jej pfipevnit,

aby se zabranilo jeho pfevraceni s moznym poskoz-

enim a unikem benzinu.

F) JAK CiST NAVOD K POUZITi

V textu navodu se nachazeji nékteré odstavce ob-
sahujici mimoradné dllezité informace. Tyto odsta-
vce jsou znaceny odliSnym stupném zvyraznéni s
nasledujicim vyznamem:

Upresriuje nebo blize vysvét-

luje nékteré jiz predem uvedené informace se
zamérem vyhnout se poskozeni stroje a zpusobeni
Skod

NEBEZP Moznost tézkého ubliZeni
na zdravi sobé nebo jinym osobam v pfipadé
neuposlechnuti.



POUZITi STROJE
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4. POUZITi STROJE

MONTAZ TYCE
(je-li dodana oddélené) (obr. 1)

— Zasunte ty¢ (1) do natrubku (2) a vyrovnejte ot-
vor (3) se Sroubem (4).

— Utahnéte na doraz dva Srouby (4) a (5). Po
utazeni nesmi hlava Sroubu (4) vy¢€nivat.

A Pred odstranénim plotostiihu nechte
vychladnout motor.

NASAZENi PLOTOVYCH NUZEK (obr. 2)

— Vytahnéte stavéci kolik (1) a zatlaéte ty¢ (2),
dokud neuslysite zapadnuti stavéciho koliku (1)
do otvoru (3) v ty¢i. Zasunuti mGze byt usna-
dnéno lehkym otaéenim spodni ¢asti (2) v obou
smérech; Uplného zasunuti si mGzete vS§imnout
po Uplném zapadnuti stavéciho koliku (1).

— Po dokonéeni zasunuti dotahnéte na doraz
rukojet (4).

POKYNY PRO PRACI

Pozorné si prectéte také

Navod k pouziti ke kfovinofezu, na ktery jsou plo-
tové nuzky aplikovany.

Pfed zahajenim prace je tfeba:

Zkontrolovat, zda nejsou uvolnéné Srouby na

stroji a na nozi;

— zkontrolovat, zda jsou noze naostfené a bez
viditelnych stop po poskozeni;

— zkontrolovat, zda jsou ochranné kryty fadné
upevnéné a zda jsou U¢inné;

— zkontrolovat upevnéni rukojeti.

Zplsob pouziti

- Rezte vétve nejvyse do priméru 5 mm. fezanim
vétvi vétsiho praméru by mohlo dojit k poskoz-
eni stroje.

- Naklon listy sefizujte VYHRADNE s vypnutym
motorem. VYPNETE motor pfed odstrafiovanim
jakychkoliv vétvi zachycenych v listach.

P¥i praci nikdy nepfiblizujte fezaci listu k zadnym
castem téla.

Po vypnuti motoru vzdy nasadte kryty listy.
Sefizeni sklonu noze (obr. 3.)

— Vypnéte motor a vyékejte na zastaveni noze.
Uchopte rukojet (1) a poté jednou rukou pfidrzte
ty¢ (3), potahnéte odjistovaci paku (2) a pohnéte
rukojeti (1) tak, abyste nastavili potfebny sklon
noze (4).

Po uvolnéni paky (2) zlstane ndz zajistén v
pozadované poloze.

e Vertikalni fez (obr. 3)

Rez se musi provést obloukovym pohybem zdola
nahoru, pfiéemz se ntiz musi drzet co mozna nej-
dal od téla.

¢ Horizontalni fez (obr. 4)

Nejlepsich vysledk( docilime s nozem mirné na-
klonénym ve sméru fezu (5° - 10°), s obloukovym
pohybem, pfiéemz pomalu a plynule postupujeme
vpred, zejména u velmi hustych Zivych plotd.

MAZANi NOZU BEHEM PRACE (obr. 5)

Pfi nadmérném ohfevu fezného zafizeni béhem
pracovni ¢innosti je tfeba namazat vnitfni povrchy
nozl specifickym olejem.

m Tato operace se musi pro-

vadeét pFi vypnutém motoru a zastavenych no-
Zich.
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UDRZBA A SKLADOVANI / PRISLUSENSTVi

5. UDRZBA A SKLADOVANI

m Vzdy pracujte s vypnutym

motorem.

1. OCHRANA PREVODOVEHO MECHANIZMU
(obr.7)

— Mazani provadeéjte pomoci mazacich otvort po
kazdych 20 hodinach prace.

— Pouzivejte vyhradné mazivo na bazi lithia pro
vysoké teploty a extrémni tlaky.

2. UDRZBA A NABROUSENI NOZE

mm Pravidelné kontrolujte,

zda nozZe nejsou ohnuté nebo poskozené a
zda je pevny hfeben nozZe neporuseny.

Neni potfebné zadné sefizeni vzdalenosti mezi
nozi, protoze jejich vlle byla nastavena ve
vyrobnim zavodé.

Pfi pouziti v souladu s pokyny noze nevyzaduiji
z&dnou udrzbu ani brouseni.

Brou$eni je nezbytné pouze v pfipadé, Ze se
snizuje vykon pfi fezani a vétve maiji tendenci k
Gastému zaklinéni.

V pfipadé potfeby je treba
v8echny zdsahy na noZi svéfit Specializovanému
stfedisku, které ma k dispozici nejvhodnéjsi
zafizeni a je schopno provést potfebné operace
bez ohroZeni bezpecnosti stroje.

Vzhledem k vyvoji vyrobku by mohly byt vy$e uve-
dené nastroje ¢asem vyménény za jiné s obdob-
nymi vlastnostmi, vzajemné zaménitelné a bez-
pecné pouzitelné.






DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

a) Tipo/ Modello Base:
c) Numero di Serie:
d) Motore:

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

+ MD: 2006/42/EC

* RoHs Il : 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle Norme armonizzate:

ENISO 10517:2019
EN IEC 63000:2018

h) Livello di potenza sonora garantito:

n) Persona autorizzata a costituire il
FascicoloTecnico:

0) Castelfranco Veneto, 01/03/2023

Dispositivo tagliasiepi,
taglio / regolarizzazione siepe

23A**HTR000001 + 99L*eHTR999999

107 dB(A)

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

171516125/5



UK DECLARATION OF CONFORMITY

(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex Il, part A)

1. The company: ST.S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine (function):

a) Homologation type: HET 1501
c) Serial number:

d) Engine:

3. Conforms to UK Regulations:

Hedge trimmer device

23A¢sHTR000001 + 99LesHTR999999

e S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008

e S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic

Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:

ENISO 10517:2019
EN IEC 63000:2018

h) Guaranteed sound power level:

n) Person authorised to compile the technical file:

o) Castelfranco Veneto, 01/03/2023

107

dB(A)

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6

31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group

Sean Robinson

Stuene Mo

UK Importer:

STIGA LTD

Unit 8, Bluewater Estate Plympton,

Devon, PL7 4JH, England

NC
D

171516125/5
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© by ST. S.p.A.

IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di ST. S.p.A. e sono tutelati da diritto d’autore — E’
vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spolecnosti ST. S.p.A. a jsou chranény autorskym pravem —
Reprodukce ¢i nepovolené pozmériovani tohoto dokumentu, a to i astec¢né, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt p& vegne af ST. S.p.A. og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
eller zendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von ST. S.p.A. erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt — Jede
nicht genehmigte Vervielféltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL * To TiepleXOpeVo Kal oL EKOVEG 0TO TIAPOV EYXELPISIO Xpriong Snpioupyrienkav yia Aoyaplaouo g etaipeiag ST. S.p.A. kat
TIPOCTATEVOVTAL ATO TIVEUHATIKA SIKAWHATA — ATTAyOpeUETAL OTIOLAST|TIOTE AVATIAPAYWYT) 1) TPOTIOTIOM O, £0TW KAl HEPLKT], TOU
eyypagou xwpig €ykplon.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for ST. S.p.A. and are protected by copyright — any unauthori-
sed reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por ST. S.p.A.y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET « Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele ST. S.p.A. ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vdi taielik iima loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl  Tamén kayttdoppaan sisalto ja kuvat on valmistettu ST. S.p.A. -yhtién toimesta ja niit& suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlai-
nen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty iiman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de ST. S.p.A. et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR ¢ Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku ST. S.p.A. te su obuhvaceni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomicna ili u cijelosti, ovog dokumenta.

NL « De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ° Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tres¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukcji obstugi powstaty na zlecenie spotki ST. S.p.A. i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania si¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czgs$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
PT ¢ As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST.
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RU * TecTbl 1 M306pareHna, CoaepallMecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3aaHbl B MHTepecax ST. S.p.A. 1 3awmiieHbl
aBTOPCKMMM NpaBamu — J1lo60€e HeCaHKLIMOHMPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHUE UM 3MEHEHME AOKYMEHTa 3anpeLleHo.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniskem priro¢niku so izdelane za podijetje ST. S.p.A. in so zascitene z avtorskimi pravicami — vsakréno
nepooblaséeno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstallts fér ST. S.p.A. och skyddas av upphovsrétt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats &r férbjuden.

TR » Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢cogaltiimasi ya da degistirimesi yasaktr.
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iR A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE
ses accessoires,
piles et cordons

se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

ST.S.p.A. STIGA LTD (UK Importer)
Via del Lavoro, 6 Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
31033 Castelfranco Veneto (TV) ITALY Devon, PL7 4JH, England



